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» LISTOPAD 2017« 
 

Usnesení z 32. veřejného zasedání Zastupitelstva obce, 

které se konalo dne 10. října 2017. 
 

 
přítomno: 8 členů ZO           4 občané 

omluveni: Bc. Marcela Novotná   

zasedání řídila: p. Jana Podlipná                                        zapsala: Eva Rachačová 

ověřovatelé zápisu: p. Jaroslav Fiala, p. Jindřich Müller 

 

Průběh jednání:              hlasování - pro:proti:zdržel se 

 

1. ZO schvaluje program. 8:0:0 

2. Kontrola minulého usnesení – bez připomínek.  

3. ZO schvaluje rozpočtové opatření obce č. 3/2017, kdy příjmy se navyšují o 

částku 586.617,-Kč a výdaje se navyšují o částku 937.415,-Kč. Rozdíl mezi 

příjmy a výdaji ve výši 350.798,- Kč bude uhrazen z finančních prostředků na 

běžném účtu obce.  

8:0:0 

4.  ZO schvaluje rozpočtové opatření ZŠ a MŠ Nový Oldřichov č. 3/2017. ZO 

schvaluje navýšení provozního příspěvku organizace o částku 114.000,- Kč. 

Zároveň se mění závazné ukazatele rozpočtu organizace dle návrhu.  

8:0:0 

5.  ZO schvaluje výroční zprávu o činnosti ZŠ a MŠ Nový Oldřichov za školní rok 

2016/2017. 

 

8:0:0 

 

 



6. ZO schvaluje volbu přísedících u Okresního soudu na období 2018-2021 a to  

p. Věru Oberreiterovou a p. Věru Hlouškovou, st.  

8:0:0 

7. ZO schvaluje opravu střechy budovy ZŠ a MŠ Nový Oldřichov firmou 

Tesařství Tříško dle předložené nabídky. ZO pověřuje starostku obce podpisem 

Smlouvy o dílo. 

8:0:0 

8.  Diskuse s občany o volbách do Poslanecké sněmovny.   

9. ZO schvaluje usnesení. 9:0:0 

 
 

 

PŘÍŠTÍ JEDNÁNÍ ZO 
Veřejné zasedání Zastupitelstva obce se bude konat ve středu 8. listopadu 

2017 od 18,00 hod. v zasedací místnosti obecního úřadu. Změna termínu 

a času vyhrazena. Případné změny budou zveřejněny na úřední desce OÚ a 

na plakátovacích plochách.  

 
 

 

VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY 
Volby do Poslanecké sněmovny jsou za námi a za dveřmi jsou volby další, 

prezidentské. Jsme stát, který volí velmi často. Za volební právo se 

bojovalo, za demokracii taky. Obojí tady máme. Jak právo volit, tak 

demokraticky promlouvat a psát. Pravda, občas si někdo tu demokracii 

vysvětluje trošku jinak, ale to je zodpovědnost každého z nás. Jak se 

k sobě chováme, tolerujeme, jak o sobě mluvíme, jak se vyjadřujeme a 

projevujeme na sociálních sítích. Upřímně mi je z veřejných projevů na 

sociálních sítích smutno, ale naše společnost se posunuje, technologie se 

zlepšují, takže dnes může kdokoliv, cokoliv proti tomu druhému napsat, říct, vynadat mu a 

sprostě ho urážet. A to napříč čímkoliv, nejen politickým spektrem. Podle výsledků voleb 

zvítězilo Hnutí ANO 2011 Andreje Babiše. Musím říct, že veletoče kolem sestavování vlády 

jsou šílené. Volby proběhly řádně a podle všech zákonných pravidel a prostě vyhrálo Hnutí 

ANO 2011. Občané – voliči si to takhle přáli a tak to je. Volební účast byla poměrně vysoká, 

každý mohl svobodně projevit svůj názor a k volební urně zajít. A přes 60% voličů šlo a volilo. 

Zcela respektuji výsledky voleb a je zbytečný podiv nad tím, jak je možné, že vítězem je zrovna 

Andrej Babiš. Aspoň tedy o tom podivu všude čteme, povídá se o něm a lámeme hůl nad 

demokracií a liberálními principy. Pokládám otázku, co je nedemokratického a neliberálního 

na volbě voliče. Prostě A. Babiš nejvíce přesvědčil občany, že za něj bude líp. Stejně tak je 

vysokým podílem přesvědčila strana Tomio Okanuty. Voliči věří, že zastaví terorismus a 

nepustí do republiky žádné migranty. A na tato hesla prostě voliči dali. Stejně tak Piráti. 

Jejich strana měla obrovský úspěch. Pro jejich program, principy a další aspekty oslovili i své 

voliče. Ostatní strany by měly začít řešit, čím to, že tady máme katapult poslaneckých 

mandátů těchto stran, které budou mít ve Sněmovně velké zastoupení. Měly by analyzovat a 

možná si taky dát říct, že občané jsou již unaveni z politických vět a terminologií, kterým 

nikdo nerozumí. Jsem jednoznačně pro, aby se sestavila vláda, aby se přestalo dokola omílat, 

že ti či oni s Babišem do vlády nepůjdou a začalo se ve Sněmovně pracovat. Pro nás, pro náš 

stát, pro voliče, kteří přišli volit. Výkřiky těch, kteří nevolili, jsou dnes zbytečné.  

 



V každém případě moc děkuji za hlasy, které jsem obdržela za Hnutí STAN, za které jsem 

v těchto volbách kandidovala. Jsem ráda, že i STAN má v Poslanecké sněmovně své 

zastoupení, byť jen šesti mandáty. Vašeho hlasu si nesmírně vážím a jsem na něj pyšná. Velké 

poděkování také těm, kteří mi pomohli v předvolební kampani. Všem pak děkuji za účast ve 

volbách a v neposlední řadě volební komisi, která se svého úkolu zhostila s profesionalitou.  

 

A celkové výsledky voleb v Novém Oldřichově níže:  

 

Výsledek voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR konaných 

ve dnech 20. a 21. 10. 2017 v Novém Oldřichově 
 

Počet osob, zapsaných do výpisu ze stálého a zvláštního seznamu voličů ( osoby volicí na 

„voličský průkaz“) :                                                                        641 

Vydané obálky voličům:                                 403, tj. účast 62,87 % 

Počet platných hlasů:       401 

 

Název strany:                                           Počet hlasů: v % 

Starostové a nezávislí 113 28,17% 

ANO 2011 113 28,17 % 

KSČM 39 9,72% 

Česká pirátská strana 35 8,72% 

Svoboda a přímá demokracie – 

Tomio Okamura (SPD) 

33 8,22% 

ODS 23 5,73% 

ČSSD 18 4,48% 

ROZUMNÍ 13 3,24% 

Strana zelených 5 1,24% 

Strana svobodných občanů 3 0,74% 

TOP 09 3 0,74% 

SPORTOVCI 2 0,49% 

REALISTÉ 1 0,24% 

       

           

                                  

Strany, které nezískaly v obci Nový Oldřichov žádný hlas: 

Řád národa – Vlastenecká unie, CESTA ODPOVĚDNÉ SPOLEČNOSTI, Blok proti islamizaci 

– Obrana domova, Občanská demokratická aliance, Referendum o Evropské unii, Dobrá 

volba 2016, SPR – Republikánská strana Československa Miroslava Sládka, KDU-ČSL, 

ČSNS, DSSS, Strana Práv Občanů. 

 

 

Více na www.volby.cz 

 

 

 

 

 

 

http://www.volby.cz/


ČISTÍRNY ODPADNÍCH VOD 
Zveme všechny zájemce na informativní setkání s firmou EKONA, Liberec. 

Firma podrobně vysvětlí veškeré záležitosti týkající se vybudování 

individuálních čistíren odpadních vod pro rodinné domy v souvislosti 

s plánovanou dotací ze strany obce. Vyhlášení dotace je připravováno na I. 

čtvrtletí roku 2018. Zástupci obce budou také přítomni, aby sdělili předběžné 

informace o podmínkách čerpání dotace.  

 

Místo setkání:    Centrum pro vzdělávání a kulturu 

Datum:   30.11.2017 

Čas:    17.00h  
 

 

OPRAVA KOSTELA 
O opravě kostela jsme si psali již v minulém měsíčníku. Opravy na 

kostele pokračují. Obdrželi jsme od církve žádost o finanční 

příspěvek na tuto opravu. Žádost bude řešit zastupitelstvo obce   na 

svém veřejném zasedání, které se bude konat v listopadu. Jedna 

z firem, která na opravě kostela pracuje, zdevastovala pozemek 

před kostelem. Vzhledem k podzimnímu období a častým dešťům 

je půda měkká, pozemek byl rozježděn s pozůstatky hlubokých 

kolejí. Obec již investora akce upozornila, že bude samozřejmě 

požadovat, aby byl pozemek uveden do původního stavu.  

 

 

REKONSTRUKCE ČISTNÍRNY ODPADNÍCH VOD VE ŠKOLE,  

REKONSTRUKCE VNITŘNÍCH PROSTOR BUDOVY 
Firma EKONA z Liberce bude koncem října řešit opravu čistírny 

odpadních vod ve škole. Byli bychom rádi, kdyby se jednalo jen o opravu a 

nebylo nutné pořizovat čistírnu novou. Uvidíme, jaké vady se ukáží.  

Zároveň připravujeme rozpočet na rekonstrukci vnitřních částí školy. Dosloužila 

infrastruktura – voda, topení, elektrika, je potřeba komplexní rekonstrukce. Byly opraveny jen 

části. K tomu je nutné opravit podlahy, škola a školka by si také zasloužila nové vybavení, 

nábytek. I tímto bodem se bude zastupitelstvo obce zabývat na svém listopadovém jednání.  
 

 

 

VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ 
Když se projdete po obci, naskytne se vám pohled na upravená veřejná prostranství a 

pozemky, které se udržují. Zeleň, která je před jednotlivými ploty, je 

udržována také. Komunikace v některých částech obce jsou úzké. Je 

potřeba, aby auta, která se proti sobě vzájemně vyhýbají, nevjížděla na 

tyto travnaté plochy. Hluboké koleje, všude plno bláta před vchody do 

domů. Bláto na komunikaci. Mnoho z nás tyto části pozemků udržujeme 

a několikrát do roka musíme koleje zasypávat a set trávu. Vždyť stačí počkat, než auto naproti 

nám projede. Není nutné kvůli tomu páchat škody. Děkujeme za ohleduplnost.  



 

VÝROČÍ NAŠÍ REPUBLIKY 
Klub českých turistů, oblast Praha, nás požádal o spolupráci v projektu, který 

připravuje v přímé spolupráci s Ministerstvem kultury České republiky. Projekt 

se  týká významného výročí „100 let vzniku České republiky“. ( 1918 – 2018 ) 

V období od března 2017 do 28. října 2018 Klub organizuje 100 pochodů a 

výletů a současně 100 kulturních zážitků. Tímto rozsáhlým projektem podporují 

nejen výročí sto let republiky, ale také jednu ze současných životních priorit – zdravý životní 

styl a chůzi, ničím nenahraditelný pohyb. Naše obec se bude prezentovat v databázi a 

v publikaci historie národa, která je připravována.  

 

VZPOMÍNKA NA ZESNULÉ 
2. listopadu zavzpomínáme na všechny zesnulé. Tento den se lidově nazývá „Dušičky“ Letos 

bude v úterý 31.10. otevřen kostel POVÝŠENÍ SVATÉHO KŘÍŽE  v Mistrovicích od 18. do 19.  

hodin.  Můžete přijít  zapálit svíčku Vašim zemřelým a vzpomenout na ně tichou modlitbou. 

 

Připomeňme si historii Dušiček: 

Oslava Dušiček se odvíjí od svátku Všech svatých. Svátek Všech svatých se slaví v dnech, kdy 

Keltové oslavovali konec roku, svátek Samhain, v noci z 31. října na 1. listopadu. 

Samhain byl Kelty vnímán také jako doba, kdy se stírá hranice mezi světem 

živých a mrtvých. Věřilo se, že se duše zesnulých v tento čas vracejí na zemský 

povrch, a živí mohou navštívit podsvětí. Může dojít k setkávání živých a mrtvých, 

světlem živí ukazují cestu mrtvým. Tradice v tento den zapalovat ohně a svíčky 

pochází od Keltů i Slovanů, kteří věřili, že oheň očišťuje a světlo pomáhá chránit 

před zlými a potměšilými duchy. Tradici svátku Samhain je svou podstatou a 

znaky nejvíce věrná oslava halloween. 

 

S ohledem na fakt, že Keltové a poté Slované osídlili Střední Evropu a jejich kultury se zde 

prolínaly, je předpokládáno, že se svátek Samhain slavil i na území ČR a byl s nástupem 

křesťanství nahrazen svátkem Všech svatých v termínu a Dušičkami ve smyslu oslavy, jako 

svátek, kdy se vzpomíná na zesnulé.  

Svátek Všech svatých je přesto někdy považován za oslavu, která počíná vysvěcením původně 

antického chrámu Pantheonu v Římě v roce 609 jako vzpomínka na zemřelé, kteří dosáhli 

věčné blaženosti.  

Dušičky se slaví od 10. století. Památku věrných zemřelých zavedl roku 998 clunyjský opat 

Odilo († 1048), který se takto snažil čelit přetrvávajícím pohanským obřadům. Podle 

dostupných zdrojů je katolickým svátkem slaveným 2. listopadu od 12. století jako vzpomínka 

na mrtvé, svátek Dušičky (vzpomínka na duše v očistci), Vzpomínka na všechny věrné zesnulé. 

Ve 13. století se tento zvyk rozšířil po celé západní církvi. V Aragonii začali kněží slavit v ten 

den tři mše za zemřelé; tento zvyk potvrdil papež Benedikt XIV. (1748) a rozšířil pro všechny 

kněze ve Španělsku, Portugalsku a Latinské Americe. V roce 1915 Benedikt XV. toto dovolení 

rozšířil pro celou církev od první světové války, kdy zahynulo velké množství lidí. V této době 

se na svátek Dušiček uspořádávávaly průvody na hřbitovy, zdobily se hroby a konaly podobné 

zvyky.  (zdroj – https://cs.wikipedia.org/wiki/Du%C5%A1i%C4%8Dky) 

Zavzpomínejme, zapalme na hrobě svíčku a připomeňme vzpomínkou naše blízké.  

https://cs.wikipedia.org/wiki/Samhain
https://cs.wikipedia.org/wiki/Halloween
https://cs.wikipedia.org/wiki/Keltov%C3%A9
https://cs.wikipedia.org/wiki/Slovan%C3%A9
https://cs.wikipedia.org/wiki/K%C5%99es%C5%A5anstv%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Pantheon
https://cs.wikipedia.org/wiki/10._stolet%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/998
https://cs.wikipedia.org/wiki/Cluny
https://cs.wikipedia.org/wiki/Opat
https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Odilo&action=edit&redlink=1
https://cs.wikipedia.org/wiki/1048
https://cs.wikipedia.org/wiki/Pohanstv%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/13._stolet%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Z%C3%A1padn%C3%AD_c%C3%ADrkev
https://cs.wikipedia.org/wiki/Aragonie
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kn%C4%9Bz
https://cs.wikipedia.org/wiki/M%C5%A1e
https://cs.wikipedia.org/wiki/Pape%C5%BE
https://cs.wikipedia.org/wiki/Benedikt_XIV.
https://cs.wikipedia.org/wiki/1748
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%A0pan%C4%9Blsko
https://cs.wikipedia.org/wiki/Portugalsko
https://cs.wikipedia.org/wiki/Latinsk%C3%A1_Amerika
https://cs.wikipedia.org/wiki/1915
https://cs.wikipedia.org/wiki/Benedikt_XV.
https://cs.wikipedia.org/wiki/Du%C5%A1i%C4%8Dky


SKLÁDKA 
Firma EKO Volfartice požádala Liberecký kraj, odbor životního prostředí o 

povolení na vybudování kompostárny. Rozhodnutí o povolení bylo vydáno, během 

těchto dnů nabude právní moic. EKO začne s úpravou prostor na kompostování, 

připraví pro obec nabídku v rámci případné spolupráce. Firma byla 

upozorněna na průjezd nákladních vozidel na skládku. Průjezd bude EKO 

s dodavatelskými firmami řešit.  

 

 

 

OZNÁMENÍ O PLÁNOVANÉM VÝPADKU SLUŽEB 
 

Vážení obchodní partneři, 

velmi si vážíme toho, že využíváte našich služeb. I nadále pro Vás chceme 

být partnerem, který Vám díky nejmodernějším technologiím neustále 

přináší inovativní produkty a řešení ze světa pevných a mobilních 

komunikací. 

Abychom mohli trvale zvyšovat úroveň a kvalitu poskytovaných služeb, jsme 

v některých případech nuceni realizovat i takové inovace, které se bohužel neobejdou bez 

krátkodobého přerušení dodávky služeb. Přestože se vždy snažíme dopad technických prací na 

dostupnost našich služeb minimalizovat, jsme nuceni Vás informovat o plánovaném výpadku 

sítě  

dne 15.11.17 od 06:00:00 do 20:00. 
 

O2 Czech Republic a.s. 

Za Brumlovkou 266/2   

140 22  Praha 4 Michle   

 

 

 

LETNÍ CUKRÁRNA V NOVÉM OLDŘICHOVĚ 
 OMLOUVÁM SE,ALE LETOS JSEM MUSELA LETNÍ CUKRÁRNU ZAVŘÍT DŘÍVE  

                       Nehledě na to že je cukrárna zavřená,objednávky přijímám stále. 

                  Na tel.čísle 725 005 780 nebo na emailu…   janakonikova@seznam.cz  

 

                          CUKRÁRNA V ČESKÉ KAMENICI JE OTEVŘENÁ KAŽDÝ DEN 

                               NE-PO- 13:00 do 17:00 a od  ÚT –SO- 9:00-17:00 

 

OBJEDNÁVKY NA VÁNOČNÍ CUKROVÍ PŘIJÍMÁM DO KONCE 

LISTOPADU. 

KAŽDÉ KILO SE SKLÁDÁ Z 10 DRUHŮ KVALITNÍHO DOMÁCÍHO 

CUKROVÍ. 
 

 
 
 
 

mailto:janakonikova@seznam.cz


 
 
Kurz bude každý týden ve čtvrtek,  v rozsahu 45 minut ,vždy od 15,00  
do 15,45 v naší oldřichovské škole. 
S časem můžeme i hýbat, podle potřeb rodičů. První schůzka bude  
9. listopadu 2017, celkem bude v kurzu 15 setkání. 
 
Kurzu se musí se svými dětmi rodiče účastnit, jinak by ztrácel smysl. 
Tento kurz je určen předškolákům jednak jako příprava k zápisu do základní školy a 
rodičům má sloužit jako možnost porovnání vlastního dítěte s ostatními dětmi, zjištění 
jeho školní zralosti, předností i nedostatků. Činnosti v kurzu budou probíhat společně, 
budou zaměřeny na schopnost soustředění, jemnou motoriku, předčtenářskou přípravu, 
matematickou představivost a sociální zralost každého dítěte.  
Kurz povedou:  
Mgr. Jiřina Kuchařová, která učí v naší škole vždy prvňáčky, Mgr.et Mgr. Pavlína 
Burdová, ředitelka a výchovný poradce, Lucie Mrňáková, která vám ukáže způsob práce 
v hodinách Aj. 
Do kurzu je možné nastoupit i v jeho průběhu, dítě může být i z jiné obce.   
Velmi se na vás těšíme. 
 

Tvořivá škola = činnostní učení 

Naše škola je členem sítě Tvořivých škol ČR. Pracujeme podle zásad 

činnostního učení. Učitelky se pravidelně vzdělávají v nových činnostních 

postupech. Všechny naše učebnice vychází z principu činnostního učení. 
 

1. Stručná charakteristika činnostního učení 

Činnostní postupy se využívají nejvíce v 1. – 6. ročníku ZŠ. Jsou postaveny především na 

činnostech žáků s didaktickými pomůckami. Každý žák má v rukou vlastní pomůcku. Na 

základě manipulace s pomůckou žáci objevují nové poznatky, osvojují si nové dovednosti, 

objevují principy, jevy a souvislosti mezi nimi. Zároveň poznávají, k čemu jim mohou 

v životě sloužit. Činnostní postupy se analogicky rozvíjejí. Vše na sebe logicky navazuje. 

Vždy se postupuje od jednoduchého ke složitějšímu. Žák je veden k přemýšlení o tom, co dělá 

a k pokládání otázek. Činnosti provádí svým vlastním způsobem. Má možnost projevovat 

vlastní iniciativu. Vymýšlí nové obdobné úlohy, hovoří o nich, tvoří. 

Aby učení mělo pro žáky osobní smysl, jsou obsahem činností konkrétní příklady a životní 

situace. Žáci tak mohou učení vnímat jako činnost důležitou pro život a existenci okolního 

světa. V průběhu činností učíme žáka samokontrole, sebehodnocení a také přijímání 

odpovědnosti za svá rozhodnutí. Někdy pracuje samostatně, jindy se učí týmové spolupráci. 

Poznává okolní svět a jeho prostřednictvím poznává sebe. 

 



Přihláška na edukační kurz pro předškoláky 

2017/2018 
 

Jméno dítěte: 

 

 

Datum narození: 

 

 

Souhlasím s tím, že budu se svým dítětem edukační kurz navštěvovat  (s dítětem 

můžou chodit i prarodiče). 

 

 
 

 

V ………………….. dne…………….                    Podpis rodiče(ů):…………………………. 

 

 

 

 

Přihlášky odevzdejte do pondělí  6..listopadu 2017. Popř. pošlete na e-mail: 

zsmsno@seznam.cz. Dotazy zodpovíme na 487767515. 

 

…………………………………………………………………………………………………. 

 

 

KULTURNÍ KALENDÁŘ V OBCI  

 
Datum Název akce Pořadatel 

3.11.2017 Halloweenské spaní Unie rodičů a přátel 

školy 

4.11.2017 Pouštění draků  Obec Nový Oldřichov 

 

5.11.2017 Začátek cvičení – JÓGA  

 

CvaK 

 

9.11.2017 Káva se starostkou a 

místostarostkou 

 

Obec Nový Oldřichov 

10.11.2017 Kurz vyrábění vánočního 

stromečku 

 

CvaK 

 

mailto:zsmsno@seznam.cz


10.-12.11.2017 Svatomartinské hody CvaK 

 

11.11.2017 Posezení se seniory Český zahrádkářský 

svaz 

25.11.2017 Rockový koncert DeCl Band 

 

CvaK 

25.11.2017 Vánoční chystání Český zahrádkářský 

svaz 

 

26.11.2017 Pohádka pro děti CvaK 

 

26.11.2017 ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO 

STROMU 

 

Obec Nový Oldřichov 

ZŠ a MŠ N.Oldřichov 

30.11.2017 Informační setkání – budování 

čistíren odpadních vod 

Obec Nový Oldřichov  

 

2.12.2017 Maškarní karneval s  

MIKULÁŠSKOU nadílkou 
 

Unie rodičů 

10.12.2017 Vánoční pohádka pro děti CVaK 

 

14.12.2017 Vánoční bleší trh CVaK 

16.12.2017 Předvánoční posezení se seniory Český zahrádkářský 

svaz 

 

20.12.2017 BESÍDKA PRO 

OLDŘICHOVSKÉ SENIORY 

ZŠ a MŠ N.Oldřichov 

22.12.2017 Vánoční koncert v kostele 

s rozdáváním Betlémského 

světla  
 

CVaK 

1.1.2018 PŘIVÍTÁNÍ NOVÉHO ROKU Obec Nový Oldřichov 

  

20.1.2018 PLES OBCE 

 

 

Obec Nový Oldřichov 

 

 



 

 

 

POUŠTĚNÍ DRAKŮ 
V sobotu 4. listopadu 2017 budeme pouštět draky! Sraz je na 

hřišti v 14.00 hodin. Kterýpak z nich vylétne nejvýše, který 

bude nejhezčí a který bude po domácku vyrobený? Už se na 

vás těšíme. 

 

Teplý čaj nebude chybět, nebudou chybět ani odměny. 

V případě deště se akce ruší.  
 

 

 

 

 
 



POSEZENÍ SE SENIORY 
Zveme Vás na tradiční posezení se seniory,  

konané v sobotu 

 11.11.2017 od 18.00h v prostorech klubovny ČZS… 

 

Členky ČZS 
 

VÁNOČNÍ CHYSTÁNÍ 
Zveme všechny děti a jejich rodiče i prarodiče na 

tradiční chystání na vánoce, 
které se bude konat v sobotu 

                    25.11.2017 od 14.00hod.,  
v klubovně ČZS …přijďte si ozdobit perníček,vytvořit vánoční ozdoby,adventní 

věnce…nebo jen tak přijďte posedět s přáteli a pobavit se…. 
 

 

ADVENT – ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU  
To nám to zase uteklo a je tady advent a blížící se Vánoce. Začátek 

adventu letos připadá na neděli 26.11.2017. Děti ze základní a mateřské 

školy se už moc těší, až vám budou moci předvést svůj adventní a 

vánoční program. 

 

Rozsvícení vánočního stromečku společně s vystoupením dětí ze 

ZŠ a MŠ Nový Oldřichov proběhne 26.11.2017 v 16.30h  u 

obecního úřadu.  
 

 
 

VÁNOČNÍ BLEŠÍ TRH 
Rádi bychom Vás pozvali na pokračování „Blešího trhu“. Předměty nebo 

ošacení, které byste chtěli do „Blešáku“ věnovat, noste prosím do 13. 12. 2017 

v úředních hodinách na obecní úřad nebo do CVaKu ( čtvrtek –neděle ). 

Budeme Vám vděčni za jakýkoliv i celkem malý, Vám už nepotřebný 

počinek. Předměty, dary (např. knihy, drobný porcelán, různé druhy 

oděvů, praktické věci do domácnosti i na zahradu) bychom chtěli 

nabídnout k prodeji ostatním spoluobčanům.  

 

 „Bleší trh“ se uskuteční dne 14. 12. 2017 od 17,00 hodin v Centru 

pro vzdělávání a kulturu.  

Přijďte, třeba najdete ten správný vánoční dárek pro vaše blízké. 



 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



KÁVA SE STAROSTKOU A MÍSTOSTAROSTKOU 
Další posezení u kávy se bude konat ve čtvrtek 9.11. 2017 od 17.00 h v Centru pro 

vzdělávání a kulturu. Srdečně vás zveme k neformálnímu setkání, na kterém můžeme strávit 

společné chvíle a popovídat si.  

 
 

 

Kontaktní údaje obecního úřadu 

telefon:  487 767 220                                mobil -  starostka obce:    724 181 525 

       mobil - místostarostka obce:  732 150 650 

      mobil – účetní obce:   730 145 208 

www stránky: www.obecnovyoldrichov.cz               e-mail: uradoldrichov@seznam.cz  

ID datové schránky: kgfaudp                                                                          
úřední hodiny úřadu: PO a ST  08,00 hod. - 11,30 hod. a 12,30 hod. – 17,00 hod. 

bankovní spojení: 0903288359/0800 ČS, a.s. Česká Lípa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přeji všem klidné podzimní dny, pohodový nastupující advent a těším se na 

viděnou při nějaké z mnoha akcí, které nás v nejbližším období čekají.  

 

 

         Marcela Novotná  

                 starostka obce 
 
 

 

 

 
Naše vesnice – informační list obecního úřadu, vychází 1x měsíčně - vydavatel: Obec Nový Oldřichov,  IČ 

00260789, MK ČR E 14526. Příjem inzerce: vydavatel si vyhrazuje právo odmítnout přijetí inzerce příspěvků i 

bez udání důvodu. Termín příjmu inzerce a příspěvků do dalšího vydání je 23.  listopadu 2017.  

https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Vektorové-kreslení-sady-kádinky-a-šálky/22680.html
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